
Protokół Nr 17/2025 

z posiedzenia Komisji Oświaty, Kultury, Opieki Zdrowotnej i Sportu 

w dniu 29 października 2025 roku 

 

Miejsce posiedzenia: Sala „Lira” Sokólskiego Ośrodka Kultury, ul. Grodzieńska 1. 

Posiedzenie rozpoczęto o godzinie 11:33, zakończono 11:42. 

Przewodniczył: Elżbieta Borowska  – Przewodnicząca Komisji Oświaty.  

Protokółował: Bartłomiej Klim – Wydział Ewidencji i Organizacji 

Obecni:  

Członkowie Komisji- wg załączonej listy obecności 

Osoby spoza Komisji: wg załączonej listy obecności 

Porządek posiedzenia Komisji Oświaty, Kultury, Opieki Zdrowotnej i Sportu: 

1. Otwarcie i przyjęcie porządku. 

2. Przyjęcie protokołu z poprzedniego posiedzenia. 

3. Projekt uchwały w sprawie Statutu Ośrodka Pomocy Społecznej w Sokółce. 

4. Projekt uchwały w sprawie zmiany Regulaminu udzielania pomocy materialnej o 

charakterze socjalnym dla uczniów zamieszkałych na terenie Gminy Sokółka. 

5. Wolne wnioski. 

Przebieg posiedzenia: 

Ad. 1 

Otwarcie i przyjęcie porządku obrad. 

Przewodnicząca Komisji Oświaty Elżbieta Borowska poddała pod głosowanie porządek obrad. 

Komisja jednogłośnie przyjęła porządek posiedzenia. 

Ad. 2 

Przyjęcie protokołu z poprzedniego posiedzenia. 

Brak uwag. 

Przewodnicząca Komisji Oświaty Elżbieta Borowska poddała pod głosowanie protokół z 

poprzedniego posiedzenia. 

Komisja jednogłośnie przyjęła protokół z poprzedniego posiedzenia. 

Ad. 3 

Projekt uchwały w sprawie Statutu Ośrodka Pomocy Społecznej w Sokółce. 

Projekt uchwały przedstawiła Dyrektor OPS Marta Półtorzycka. 

Brak pytań. 

Przewodnicząca Komisji Oświaty Elżbieta Borowska poddała pod głosowanie projekt 

uchwały. 

Komisja jednogłośnie pozytywnie zaopiniowała projekt uchwały, 1 radny nie brał udziału w 

głosowaniu. 

Ad. 4 

Projekt uchwały w sprawie zmiany Regulaminu udzielania pomocy materialnej o charakterze 

socjalnym dla uczniów zamieszkałych na terenie Gminy Sokółka. 

Projekt uchwały przedstawiła Dyrektor OPS Marta Półtorzycka. 

Radna Edyta Rećko zapytała czy o uzyskanie abonamentu, o którym mowa w projekcie 

uchwały wnioskowali rodzice. 

Dyrektor OPS Marta Półtorzycka powiedziała, że uchwała jak najbardziej została 

przygotowana w celu wyjścia naprzeciw oczekiwaniom i potrzebom rodziców uczniów. 



Przewodnicząca Komisji Oświaty Elżbieta Borowska poddała pod głosowanie projekt 

uchwały. 

Komisja jednogłośnie pozytywnie zaopiniowała projekt uchwały. 

Ad. 5 

Wolne wnioski. 

Na tym posiedzenie komisji zakończono. 

 

Protokołował        Przewodnicząca Komisji 

Bartłomiej Klim        Elżbieta Borowska 


